

我校学生在江苏省第十七届高等数学竞赛中取得佳绩

由江苏省教育厅、江苏省高等学校非理科专业高等数学竞赛组委会主办，江苏航运职业技术学院承办的“江苏省普通高等学校第十七届高等数学竞赛”于 2020 年 11 月 7 日举行（受疫情影响由上半年延期举行）。来自全省的东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学等一百多所高校的近一万五千名同学分为本科一级 A、本科一级 B、本科二级、专科四个类别参加了本次竞赛。

日前，根据竞赛组委会公布结果，我校共获得一等奖 30 名，二等奖 30 名，三等奖 85 名，再创佳绩，取得历史最好成绩。今年上半年，由于新冠疫情影响，学生不能如期到校，数学科学学院提早谋划组织教师线上竞赛专题培训；下半年，学校成功举办江苏大学第五届大学生数学竞赛，并组织教师开展线下综合强化指导，为本次省赛取得优异成绩奠定了基础。

江苏省第十七届高等数学竞赛的参赛对象为在校学生，竞赛内容为高等数学，比赛为闭卷考试形式。高等数学竞赛的宗旨是贯彻教育部关于本科要注重素质教育的指示，激励大学生们学习高等数学的兴趣，系统地理解数学的基本概念和基本理论，掌握数学的基本方法，并具有抽象思维能力、逻辑推理能力、空间抽象能力和综合运用所学知识分析问题和解决问题的能力。